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(2) [8 Punkte] 
(a) Mit Hilfe des Euklidischen Algorithmus bestimme man den ggT(93, :Hi) . 

/2JQ\ (b) Unt~r Bruütznng von Punkt (a) ermittle man ganze Zahlen a, b E Z (diese müssen 
~ cxphz1t angrgchcn werden!) , sodass: 

93a + 36b = 3. 

93 ~ ~(; ·2 + 21 
3G = 21 · 1 , -1S 
2 -1 ~ 1 S ·1 -t b 

,;1 s = l · l -t@=) ~T(33<36)='3 
6 ~ 3·1-r 0 
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(J) [4 Punkte] Gegeben sei folgcn<lc im Allgerneiuen falsche Mengeninklusion: 

A \ ( ß \ C) ~ ( A \ ß) L1 C. 

Für <lic vier nac!tfolgcu<l a11gcgd.Jc11cn Situatioucn kreuze mau au , ol.., für solch ciu Element 
:z; die Me11geni11klusio11 wahr oder falsch ist ( dabei soll 11atürlich E hzw. (/. bedeuten , dass 
da.s Element :i; in der cntspreclwnden Menge enthalten ist bzw. nicht en thalten bt) : 
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Aussage 

~ wahr O falsch 

Qwahr ():: falsch 

@ wahr lif Ealsch 

~ wahr O falsch 

Anmerkung: Sie können selbstverständlich Nebenrechnungen machen, um dieses Beispiel 
zu lösen , aber für die Benotung dieser Frage ist nur relevant , was Sie hier in dieser Tabelle 
angekreuzt haben! 
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